B fl & e

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 3,095,400 M
I = & 5 $355 F EMMAE (A E L R HEK) 2,814,000 M
I = % BIOS1=T U3 —HAN RO TEH TS B OE R MM (B A H) 2,847,768 H
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 2,588,880 M
AW % A H SF6E8A22H TR SHBAMEER T HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| S EREEER IR #I E7 2,790,000 2
20 EREHEBERITE B BX 2,800,000 5
IR HABEARER R BX E 2,800,000| 5
AMASHETEREE HITYXE| FEK E— 2,790,000 2
5| AR =HERIE =H MK 2,777,000 1 & HL
6|ERIFEMIE/RARNT ATEXM| @ BE 2,790,000 2
IATERISEHA=H ERE B — 2,810,000| 9
8| AR FEE NI & 2,800,000| 5
| HAEBEMAEH HF BiE 2,800,000 5
10|/ TN EM B R MR BE 2,529,500 10 RAEHI PR A& R i

(AFLE%E 2,777,000 FH x 1.1 = 3,054,700 @ %Z4L£%8) HERMRUMAEEROE 277,700 M



£

fl

=

A =
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 8,185,100 M
I = & 5 $365 F EMMAE (A E L R HEK) 7,441,000 H
I = £ BB FEHRHEME IS (ReAEE) & E & R i & (H A H) 7,345124 H
I = 15 KEBHITYET KHETE HA B FREE (A AL E L ERIEK) 6,677,386 M
AW % A H SF6E8A22H HiExiE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 7,380,000 4
2 FAREEMRA S mA BE 7,390,000 6
J|RFEEMAEH THK #=F 7,360,000{ 2
M EREHEILEE (UESIN:IPS 7,400,000 7
5|REHRHASH o %A 7,370,000( 3
6|k 4L IEE B 1Ez 7,380,000( 4
1EREHMEIEE Bl #X 7,420,000( 9
8|¥kX=4L)I:2 N3 pEsE 7,430,000( 10
9| AR BMEEE Bm iF 7,350,000| 1 & HL
10|kX&1t LHEH E% 8- 7,400,000 7

(A%L£%5 7,350,000 F x 1.1 = 8,085,000 H %4L£%8)

HERRUMAHEFROE 735000 M
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fl

EEJ

=

=

= X F E SH6EE F OE & (A H ) 1,818,300 M
I = & 5 $318 FEMAE (AR E H &M E) 1,653,000 M
I = £ HSTFYEIRGEEERRKHIETISE = K &l R Ml #& (f A &) 1,665,576 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 1,514,160 M
At &E A A SF6E8A22H HiExiE FKIE AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =

| HFIEKRASH HF BiE 1,550,000 2

2Rt EIHRE ##7H IEBH 1,653,000[ 6

3Kt LHER E% B— 1,650,000[ 5

4| BRSHBARELE BA sk 1,520,760 1 EAL

5| ERSHEKEIBET X KHE #5h ZiE

6| AR ATHREHKIE iz g3 1,560,000 3

1| ERS IntEELE nE £— 1,570,000 4

8| LB EETX % BR 2

HERRUMAHEROE 152,076 M




B fl & 2

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 9,108,000 H
I = & 5 $385 F EMMAE (A E L R HEK) 8,280,000 M
I = £ BT E I KIREREMIE LS (RO E) = K &l R i #& (f A &) 8,160,850 M
I 5 5 KEBHIETYET E£FE A K FRHE (A AL E L BRI{EK) 7,418,955 H
AW % A H SF6E8A22H HiExiE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 8,180,000/ 3
2 FAREEMRA S mA BE 8,230,000 7
SMARHBEER HFYEXA A7E EE 8,180,000 3
fIRFEEHMRAEH THK #=F 8,160,000 2
5| LHEEBEREH ER =# 8,150,000 1 & HL
6|t BEIHE A 1EBA 8,250,000 8
I =HRERFEER=H RH EH 8,210,000, 6
8|k M=t TR BE 8,260,000/ 10
| =MEEMA =4 ki = 8,250,000/ 8
10| MR EEMRA =T ¥ FH8A 8,200,000| 5

(AFLE%E 8,150,000 F x 1.1 = 8,965,000 [ XiL£%8) HERMBRUHAEEROEZ 815,000 M
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fl

HE =

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 6,531,800 H
I = & 5 $395 F EMMAE (A E L R HEK) 5,938,000 H
I = £ BABIFREEAELIS & E & R i & (H A HF) 5,845,041 H
I 5 5 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 5,313,674 H
AW % A H SH6E8H22H FxEkE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| S EREEER IR #Il E7 5,860,000| 1 EAL
2|4 1B B Hz 5,882,000 7
S\mEEE =E TR 5,876,000 4
4 BRHMTBEIEE Bl #X 5,886,000/ 9
5| AR HBEARERE e A 5,884,000/ 8
6|BEX=%t)1138 N3 pEsE 5,880,000 5
1|1 BREHEITERE Bm & 5,880,000/ 5
8| MK BB R BX E 5,886,000/ 9
okt LHER E% B— 5,872,000, 3
10| EEZAREH B L 5,870,000| 2

HERRUMAHETROE 586,000 M




B fl & 2

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 24,553,100 H
I = & 5 F405 F EMMAE (A E L R HEK) 22,321,000 H
I = £ ETERARPRBYRIELTENRIE & E & R i & (H A H) 22,442 971 H
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 20,402,701 H
AW % A H SH6E8H22H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 22,150,000( 6
2 FAREEMRA S mA BE 22,080,000 4
S| EREHEILESE AUESI-TPS 22,000,000 2
4|1k =FLIERE B 1Hz 22,200,000 7
5| %REHANTILE—H g EfE 22,300,000( 10
6| R XL EREE R R #I E7 22,290,000| 9
T|REEMRA =T o %A 22,100,000( 5
| RFEEMAEH THK #=F 22,050,000| 3
okt EIHRE ##7H IEBH 22,280,000| 8
10| X=#t EFESR E% B— 21,980,000| 1 & HL

— — —
- — =

(AFLL%E 21,980,000 F x 1.1 = 24,178,000 [ %Z4L£%8) HERMRUHAEEROE 2,198,000 A
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fl

HE =

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 22,649,000 H
I = & 5 ENE F EMMAE (A E L R HEK) 20,590,000 H
I = £ EERKEREKEMSRBIFTUIR) & E & R i & (H A HF) 20,584,157 H
I 5 5 HKEBHITYE KHEKR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 18,712,870 M
AW % A H SH6E8H22H HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| BERSMELES AUESI-TPS 20,460,000 4
2 EEEKRARH wmH [E—ER 20,440,000 2
J|RFEEMAEH THK #=F 20,490,000 8
M EREHEBER IR B BX 20,470,000| 5
5| XL ERE R R I E7 20,400,000 1 EAL
6| MK RHABEAREE BX E 20,450,000( 3
711X ENRE B 1Hz 20,500,000f 9
8|¥EX=#t)11:2 N3 pEsE 20,500,000| 9
9| AR IBMEEE Bm & 20,500,000f 9
10| B EHEFRIE =H MK 20,480,000( 6
N|EEZAREH B L 20,480,000( 6

(A%L£%F 20,400,000 F x 1.1 = 22,440,000 [ %f.£%8)

HEBRRUM A HETOEE 2,040,000 M




£

fl

EEJ

=

=

= X F E DH6EE F OE & (A H ) 5,368,000 H
I = & 5 F435 FEMAE (AR E H &M E) 4,880,000 M
I = £ EERKEREKEMZBIE(7T-21R) = K &l R Ml #& (R A &) 4,888,457 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 4444052 M
AW % A H SF6E8A22H TR KEMERTE AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|ER=tEHERITE il 83X 4,830,000| 2

2| R EREE R R #I E7 4,840,000 4

SMARHBEER HFYEXA A7E EE 4,850,000 7

4R BAREE BR B 4,820,000 1 & HL

s\t EHER E% B— 4,855,000 9

6|t BEIHE A 1EBA 4,855,000 9

7|% X =413 N3 pEsE 4,850,000 7

8| EREHEHEHRIE RH FK 4,840,000( 4

I AR HBARER e S 4,835,000/ 3

10| ZHREMFEFREH RH OEH 4,855,000 9

1R EMERRR HITUXE| FEK E—EF 4,840,000( 4

HERRUMAHEROE 482,000 M




£

fl

H B

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 4,310,900 M
I = & 5 F44E F EMMAE (A E L R HEK) 3,919,000 M
I = £ SHEMBHEREIRLSE & E B R i & (H A H) 3,866,456 M
I 5 5 KEBHIETYET Eib #R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 3,514,960 M
AW % A H SH6E8H22H FxEkE SETEH HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1| S EREEER IR #I E7 3,909,000, 9

2|4 1B B Hz 3,900,000| 5

S\mEEE =E TR 3,900,000| 5

4 BRHMTBEIEE Bl #X 3,900,000| 5

5| AR HBEARERE e A 3,895,000| 2

6|BEX=%t)1138 N3 pEsE 3,895,000 2

1|1 BREHEITERE Bm & 3,905,000/ 8

8| =B = BR B 3,890,000 1 & HL

okt LHER E% B— 3,899,000 4

10| EEZAREH B L 3,910,000( 10

HERRUMAEETROE 389,000 M
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fl

EEJ

=

=

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 2,068,000 M
I = & 5 F455 F EMMAE (A E L R HEK) 1,880,000 M
I = £ SHEKGEEARERERE & E & R i & (H A HF) 1,814,038 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 1,649,126 M
AW % A H SH6E8H22H FxEkE BRIE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1Mt EMERRE HITYXE| FEK E—EF 1,870,000 4

20 EREHBEBERITE B BX 1,870,000 4

AR EHERIE =H MK 1,855,000| 1 & HL

4R R HBEARE BX E 1,870,000 4

SIERIFEM I EKRAENT ATEXM| EE BE 1,870,000 4

6| AR EHEHKE g I 1,860,000 2

IHREZER=H FI FER 1,860,000 2

HERRUMAHETROE 185500 M




B #l i =
' X 5 E DH6EE F O O’ (A H ) 2,476,716 M
E H B 5 FE218 F EMAE (A E L &M E) 2,251,560 M
i A % HIFYRIRIGE_TEXvERVMEEA & K &l R i 8 ((H A &) - H
m A B KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H SF6E8A22H FxEkE mARSEZ D fith HATHER HSFUHT
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =

1|RE %R 17 3 R | ZiE

20 EREHF SRS Fa RE R

3| FEAMKRE A BXR R

4B E BX R— 1,635,600 3

5| BREHAA/NAE N == R

6| kXA HEL A BAfE 1,554,000 2

11X EHOAL AT LER FE mF 1,446,000| 1 & HL

e = S

(AFLE%E 1,446,000 F x 1.1 = 1,590,600 M % iL£%8) HERMBRUHAEEROE 144,600 M



